

# Забота о зрителе

На афишах Каунасского музыкального театра рядом с названием спектакля часто можно прочесть: для строителей, для рабочих радиозавода, для студентов...

Вольшую работу по пропаганде искусства ведет коллектив этого театра. Немало лекций прочли артисты в университетах культуры, учебных заведениях, на предприятиях. Так, рабочие радиозавода выразили пожелание, чтобы артисты театра ближе ознакомили их с оперным жанром. Специальная бригада перед спектаклем «Симон Боканегра» побывала на заводе, рассказала об авторе оперы — великом итальянском композиторе Д. Верди, разъяснила основную ее мысль музыкальную форму. Свой рассказ заслуженный артист республики В. Влжис, солисты С. Репечняйте, С. Рубиновас сопровождали исполнением отдельных арий.

Не только среди жителей города имеет коллектив театра много добрых друзей. Во время гастрольных спектаклей организуются конференции зрителей. Предметом оживленных дискуссий стала оперетта А. Велазараса «Золотое море». На этот спектакль были приглашены колхозники района.

Недавно в театре возникла еще одна новая форма работы со зрителем — солисты взяли шефство над крупными предприятиями, организациями города. Таким образом, связи театра с трудящимися укрепятся, станут еще теснее.

(ЭЛЬТА)

Вечерние новости  
Г. Вильнюс

2 2 МАР 1963